Сведения об условиях питания, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

В школе оборудована в соответствии с современными требованиями производственная столовая с обеденным залом на 200 посадочных мест. Горячее питание обучающихся осуществляется в школьной столовой во время перемен по утвержденному графику. Кроме горячих обедов, школьники могут в школьной столовой приобретать дополнительное питание, предусмотренное санитарными нормами. В школьной столовой проводится обеспечение бесплатным горячим питанием обучающихся из семей с низким материальным достатком. Организация питания, меню проверяются представителями Роспотребнадзора. Обучающиеся довольны качеством питания и любят школьную столовую, в которой работают опытные повара.
Питание школьников осуществляет комбинат общественного питания "Сунгирь"
График работы столовой/буфета:
• пн- пт: 9.00 - 15.00
График питания учащихся:
ЗАВТРАКИ
• 1 - 4 классы: 9.10 - 9.40
• 5-11 классы: 10.20 - 10.40
ОБЕДЫ
• с 12.00 - 14.00

В соответствии с решением Совета народных депутатов № 164 от 25.12.2018 «О предоставлении льгот по оплате питания обучающимся муниципальных общеобразовательных учреждений» в МАОУ «СОШ № 47» предоставляются льготы по оплате питания следующим категориям учащихся: 
1.Бесплатный завтрак и обед:
 учащимся начального звена, посещающим МАОУ «СОШ № 47» в рамках основной общеобразовательной программы или посещающим группу продленного дня не менее 8 часов в день, из категории малообеспеченных семей со среднедушевым доходом, не превышающим прожиточного минимума в расчете на душу населения, установленного по Владимирской области;
 обучающимся в классах по адаптированным образовательным программам. 
2. Бесплатный завтрак или обед (по выбору) учащимся 5 — 11 классов:
 из малообеспеченных семей со среднедушевым доходом, не превышающим прожиточного минимума в расчете на душу населения, установленного по Владимирской области, в том числе, находящимся на надомном обучении;
 родители которых являются инвалидами I и II групп;
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